



中原区召开专题推进会

确保在规定时间内节点完成整改任务 让重大民生工程早日投用发挥效益

M02



中原西路街道
万达社区
细“治”入微
让网格化基层
治理走实更走心



棉纺路街道
五棉北社区
树木倒伏拦主路
网格出动消隐患

细治入微 别具一格



航海西路街道学府社区网格长和“环保小卫士”一起捡拾垃圾

本报讯 随着党建引领网格化基层治理工作不断走深走实,中原区各街道和社区充分发挥网格员、微网格员作用,从“微”入手,通过定期巡查宣传、参与社区服务等方式,推动重心下移,服务下沉,助力社区治理精细化、服务常态化。中原西路街道万达社区网格长在日常走访巡查中发现安全隐患,及时协调妥善处理,防患于未然;桐柏路街道平安街社区网格长牵头、微网格员参与反诈、防灾减灾、禁毒、燃气安全等各类宣传,筑牢辖区安全防线;莲湖街道阳光花苑社区积极探索属于自己的工作模式,让网格员成为化解矛盾纠纷,调解邻里关系的“润滑剂”;西流湖街道扎实推进平安建设,切实做到“各类隐患发现在网格、各种难题解决在网格”;绿东村街道昆仑社区对沿街门店中存在住人现象的门店进行排查和安全宣传,按照消防相关规定严禁在经营场所居住……

一网兜尽民生实事。他们是安全员、调解员、联络员,更是居民的贴心人,正在中原辖区不断织密“人到格中去、事在格中办、难在格中解、情在格中结”的城市基层党建网格,为郑州国家中心城市现代化建设贡献“微”力量。

记者 鲁燕 文/图

M05

抓实防汛工作 确保安全度汛

M04

强化纪律教育 筑牢思想防线

M06

多举措齐防范 精细化服务再提升

M07